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Har Du glömt
bort vad som

hände på Brän-
da Bockens

Gasque?
I så fall kan du läsa om det på...

sidorna 4-5

1995-ÅRS UPPLAGA AV DEN STOLTA BOCKEN

Rosa på bal
...och några till som var där.

sidan 6

Vad händer denna termin?
Se sidan 7

Förra terminens vinnare och
förlorare

Sidan 3

Micke bullar upp i år igen
Se vad som finns på Nationsfiket.

Sidan 3

Livet på Kulturvetarlinjen
Kommer i nästa nummer...
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1:e Qurator Ulrica Lundgren 12 84 64
2:e Qurator Anna Widmark 19 18 10
Runristare Anders Eriksson 19 32 25
Skattmas Magnus Thim 19 86 86
Sexmästare Anders Svensson 19 27 62
Sexmästarinna Sara Andersson 14 17 26
Klubbmästare Henric Berglöf 19 88 41
Klubbmästarinna Malin Magnusson 19 88 12
Sportmästare Mats Arvendal 19 63 56
Sportmästarinna Anna Johansson 19 75 09
PR-boss Magnus Håkansson 13 79 67
NF-ledamot vakant
Int. sekreterare Monica Ohlsson 010-2149015
Kulturmästarinna Kristina Blomkvist 19 31 47
Chefredaktör Tomas Byström 19 93 72
Fanbärare Kristina Selinder 14 08 37
Nationsfik-ansvarig Mikael Svensson 19 91 50
LayoutStinta Susanne Olsson 19 32 25
Suppleanter Anna Fermsgård 19 77 53

Åsa de Veen 19 54 38
Revisorer P-O Grönberg 19 86 59

Stefan Ohlin 12 84 64

ghdala@e-mail
Mats Arvendal mats@ts.umu.se
Kristina Blomkvist krablt96@student.umu.se
Tomas Byström tby@ts.umu.se
Anders Eriksson anders@ts.umu.se
Anna Johansson jooana95@student.umu.se
Helena Norman helena@ts.umu.se
Susanne Olsson sus@cap.se
Kristina Selinder kraser95@student.umu.se
Anna Widmark anawik95@student.umu.se
Magnus Thim magnusthim@mdc.umu.se
Åsa de Veen asaden96@student.umu.se

Känner du dig bortglömd? Maila då till
mig (Tomas B) så kommer du med!
Nationens adress: ghdala@ts.umu.se

Aktiva i Nationen
De som sitter i styrelsen hamnar ovanför strecket!

relsen vill att Du skall svara på. Där kan
Du skriva ner vad Du tycker är bra med
Nationen och vad Du skulle vilja att vi
ändrar på. Blanketten lämnar Du i lådan
som finns på vår anslagstavla. På det här
sättet hoppas vi att vi kan göra Natio-
nen ännu bättre.

Till sist: Det enda vi kan vara säkra på
när det gäller framtiden, är att den kom-
mer att överraska oss...

Välkommen
till, eller tillba-
ka, till Umeå och
Gästrike Häl-
singe Dala Na-
tion. Jag hoppas
att julen har va-
rit bra med

mycket mat, många paket och massor
med tentaläsning. Nej, jag bara skoja-
de. Det finns faktiskt mycket som är
roligare än att tentaläsa under jul och
nyår har jag upptäckt.

Jag undrar om jag skall säga grattis
till alla Brynäs-fans eller inte... Nu får ni
ju se ert favoritlag här uppe i Umeå.
Men det kanske inte är under de om-
ständigheter som ni hade hoppats. Dess-
utom så kommer Mora också hit för att
spela. Det kan bli många trevliga hock-
eykvällar under våren.

Hur som helst, nu är det dags att ta
nya friska krafter både när det gäller
pluggandet och deltagandet i Nationens
aktiviteter. Våra sportarrangemang
kanske blir välbesökta efter all skinka
och lutfisk... Det kan ju också vara gott
att få i sig litet hederlig svensk husmans-
kost i form av ärtsoppa. Det står natur-
ligtvis massor på vårt program under
våren. Litegrann av det kan du läsa om
längre fram i tidningen eller på vår an-
slagstavla i hörsalsrundan i Samhällsve-
tarhuset.

Tillsammans med detta nummer av
GHaDden följer en bilaga, som vi i sty-

GHaDden
GHaDden är en medlemstid-

ning för GH-Dala Nation,
Umeå. Tidningen delas ut gratis
till medlemmar ca en gång i må-
naden. Medlemsavg. (50:-) be-
talas på pg 67071-1 (talongen
skall innehålla personuppg.) el-
ler i Samhällsvetarhusets hör-
salsrunda fredagar 12-13.

Ansvarig utgivare, chefred:
Tomas Byström

Redaktör: Kicki Selinder
Utskrift: Mats Arvendal
Scanning: Tomas Boman
Korrektur: Mats Arvendal
Övrigt material insänt av Ul-

rica Lundgren, Mats Arvendal,
Thomas Pedersson, Anna Mag-
nusson, Kristina Blomkvist,
Anna Johansson

Allt material är välkommet
och sänds till:  Tomas Byström
Stip.gr. 12A-106  90735  UMEÅ

Du som är intresserad av att
hjälpa till med något inom

Nationen, hör av dig till Valbe-
redningen Kicki telefon 14 08 37

De som bidragit med foton är
Anders Eriksson och Susanne

Olsson!
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Sportrapport
Final:

 Thomas Pederson-Henric Berglöf 1-2

Denna turnering har varit populär
och kommer att återkomma någon
gång under våren.

INNEBANDY

GH-Dala deltog med ett lag i IKSUs
motionsturnering i innebandy, efter en
stark start lyckades vi tyvärr inte hålla
oss kvar på formtoppen utan slutade till
sist på femte plats i serien.

Tyvärr var det stora problem att få
ihop folk till matcherna, vi kommer att
deltaga med ett lag på onsdagar 20-23
under vårterminen också och då hoppas
vi få se just Dig där!

I ett samarbete med WBN nation kan
GH-Dala erbjuda innebandy på sönda-
gar i Ålidhemsskolan sporthall kl 17-18.
Fram t.o.m. 5/5 är hallen bokad. Följan-
de söndagar är hallen INTE bokad: 17/3
och 7/4.

VOLLEYBOLL

För första gången deltog GH-Dala i
IKSUs volleybollserie med ett lag, vi får
väl anse att denna gång var det en fråga
om uppvärmning och mer inträning av
spelvarianter än ett riktigt deltagande
från vår sida. På vilken plats vi slutade?
Hmm vad var det nu....okej då vi kom
sist -MEN till våren har vi tränat in alla
varianter och kommer att vara livsfarli-
ga i matcherna som spelas på torsdagar.

För kompletta tabeller och mer infor-
mation se sportsidorna på WWW!

GH-DALA VANN!

GH-Dala anordnar en årlig interna-
tionell bowlingturnering där nationerna
mäter sina talanger mot varandra. I år
kom GH-Dala med ett väl motiverat lag
som tränat hela hösten i vår bowlingse-
rie.

Trots motivationen och träningsfliten
blev det riktigt spännande. GH-Dalas lag
bestående av Ellenor, Ola Andersson
och Magnus Thim tog dock hem segern
trots att lagets klippa Magnus Thim inte
riktigt var på hugget.

Slutresultat:

 1. GH-Dala 818 p
 2. Ångermanland 794 p
 3. Övre Norrland 688 p
 4. SydSwaenska 537 p

MAGNUS THIM VANN HÖST-
TERMINENS BOWLINGSERIE

Under hösten har vi haft en bowling-
serie under tisdagskvällar som har haft
ganska högt deltagande. Vi har givetvis
följt våra serie noggrant och plitat ner
statistik. Den alltid så duktige Magnus
Thim stod pall för alla höga förväntning-
ar och tog lätt hem slutsegern i serien.

Slutresultat:

 1. Magnus Thim 170 p
 2. Henrik 143 p
 3. Ola Andersson 125 p
 4. Ellenor 120 p
 5. Stefan Ohlin 108 p

Slutpoängen är ett medel uträknat
från de serier som personerna spelade.

HENRIC BERGLÖF VANN
HÖSTTERMINENS BADMIN-

TONSERIE

Under några tisdagar i slutet av ter-
minen drabbade GH-Dalingarna ihop
och försökte ta reda på vem som slår fjä-
derdun hårdast, längst och mest exakt.

Semifinaler:
Thomas Pederson-Stefan Ohlin   2-0
Håkan Wallberg-Henric Berglöf 0-2

Kulturutskottet
Så var det dags för en ny termin och

det innebär en mängd trevliga kulturel-
la evenemang med GH-Dala.

Det är inte några datum som är spi-
kade än, men det kommer att ske efter-
hand. Under terminens lopp är det tänkt
att vi ska ha den från förra terminen
uppskjutna ölprovningen med Ånger-
manlands nation. Det torde bli en höjda-
re.

En eller flera Ärtsoppa och Punsch-
kvällar ska ta plats bland annat i februari
månad, då vi också ska besöka en Jojk-
pub under Folkmusikfestivalen. Umes-
pexarna ska i mars naturligtvis inte
slippa undan vår granskning och en resa
till Paradisbadet i Örnsköldsvik blir det
troligen i april. För att vara riktigt fin-
kulturella ska vi uppsöka en teaterföre-
ställning eller en konsert någon gång
under terminen.

Det är som sagt inga datum fastslag-
na ännu. Håll därför gluggarna öppna
och kolla in anslagstavlan i Samhällsve-
tarhuset och GHaDden för närmare
upplysningar.

Om ni har några förslag på aktivite-
ter eller undrar över något är det bara
att slå en pling.

Tina Blomkvist 19 31 47

...OCH ÄNNU MER SPORT

Spexgruppen
GH-Dalas egen spexgrupp hade sitt

första bejublade framträdande på Brän-
da Bockens Gasque, där de visade prov
på sketcher av hög kvalitet. Spexgrup-
pen vill gärna ha fler medlemmar, så om
du är intresserad av att spexa och vara
så där tokrolig, slå en pling till

Thomas Lövgren 19 98 92 eller
Anders Jonsson 19 86 96

Vi tänker även anordna bowling-
kvällar framöver, antagligen på tisda-
gar. Så om du är sugen att slå en och
annan strike eller kanske du hellre vill
ge motspelarna lite självförtroende och
istället satsar på rännan. Vad du än väl-
jer är du välkommen.

Ett litet tips: Ta fram badmintonrack-
eten och börja tjuvträna, för senare i vår
är det dags för GH-Dalas numera tradi-
tionella badmintonturnering.

Hör av dig till sportmästeriet om det
är något du undrar över.

Mats Arvendal 19 63 56
Anna Johansson 19 75 09

Coronafiket

Nu har vi öppnat Coronafiket för
vårterminen. Vi fortsätter succén med
brunch på söndagar mellan kl 11.30-
15.00. Vi serverar även “traditionellt“
fika samt våfflor.

Brunchen kostar 40 kronor och då in-
går det mesta du kan önska dig. Du äter
så mycket du vill av bla fil, cornflakes,
bröd, sill, köttbullar, prinskorv samt på-
lägg av alla de slag.

I brunchen ingår även kaffe eller the.
Brunchen är alltså perfekt för dig som
kanske gick på Corona kvällen innan
och inte känner för att laga mat dagen
efter.

Vill du hjälpa till med brunchen nå-
gon söndag är du välkommen att ringa
mig. På så sätt hjälper du till att dra in
pengar till ett framtida nationshus, så
hör av er!

Caféansvarige Micke 19 91 50
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Brända Bockens Gasque
Kicki visar �allt� i fyllan och Villan

För femte året i rad skulle så bock-
en brinna även i Umeå. Bockbyggan-
det påbörjades på lördags-
förmiddagen och färgades tidigt av ett
“ju fler kockar...”-syndrom vilket inte
förenklade uppgiften. Underteckna-
de tyckte dock att resultatet
var ovanligt lyckat. Den
åsikten delades av de flesta,
men ej av alla. Anders Eriks-
son, sakkunnig i frågan, häv-
dade träget att bocken även i
år hade felaktiga proportio-
ner och inte motsvarade
hans bild av den ideala
halmbocken.

Kvällen inleddes så smått
med förfest hos Anders och
Susanne varefter sällskapet,
under Kickis ledning och till
Magnus Thims lju(v/d)liga
fanfarer, i sakta mak begav sig
mot platsen för skådespelet.

I ljuset av marschaller
spred sig bockkörens stäm-
ningsfulla sång över campus.
J.J. Larnehed berättade hög-
tidligt bockbränningens ädla
historia innan bocken slutli-
gen gick sitt öde till mötes.

Efter en stärkande prome-
nad fick vi, i Villans ej för än-
damålet avsedda garderobs-
utrymme, åtnjuta en förstärkt
chokladdryck. Vissa av oss
tog två...

Efter ett synnerligen väl ge-
nomarbetad bordsplacerings-
schema tog vi så äntligen plats
och hälsades välkomna av 1Q
Ulrika.

TEMPO!
En Anders Wilhelm i högform passa-

de på att, i egenskap av toastmaster, re-
dan i början informera om

sittningsregler. Regler som sedan tradi-
tionsenligt inte efterföljdes. Ätandet och
drickandet varvades med spex, sång
och diverse spektakulära uppvisningar.

Sittningens absoluta höjdpunkt ut-
gjordes av en begränsad striptease ut-
förd av Kicki. Ett annat mycket

De stolta mottagarna av Brända Bockens Orden

uppskattat framträdande var GH-Dalas
spelmanslag (inte riktigt vårt, men näs-
tan. red. anm.) som gjorde bl.a. en be-
jublad tolkning av Delsbo Brudmarsch.

Publikfavoriten “Köp varm korv” för
blockflöjt spelades ledsamt nog aldrig,
enträgna publikrop till trots.

Under sittningen delades även vissa
utmärkelser ut. Anna Widmark och An-
ders Eriksson förärades med varsin GH-
Dalaorden. Henric Berglöf och Magnus

Thim fick pris för sina utmärkta
prestationer i nationens bad-
minton- resp. bowlingturne-
ring. (Jag tar dig nästa år
Henric, förf. anm.)

Efter att magen fått sitt, fick
sig de lurviga en svängom på
dansgolvet.

En som direkt hittade sin
uppgift för kvällen var Åsa
som i egenskap av självut-
nämnd kopplerska sprang runt
med en mistel som drabbade
både villiga och ovilliga urskilj-
ningslöst.

Hamnade i garderoben...

Vid ett-tiden förpassades vi
till ett ställe vars utrymme i
mångt och mycket kan jämfö-
ras med Villans garderob:
Gluntens Väg 9. När under-
tecknade slutligen anlände vi-
sade det sig att de flesta lyckats
varva ned betydligt och syssel-
satte sig med lugnare aktivite-
ter så som korvätande och lågt
stående diskussioner om diver-
se erfarenheter gjorda under
kvällen.

Så var ännu ett lyckat na-
tionsevenemang till ända.

Anna Magnusson
Thomas Pederson

     Först och främst blir det Novisch-
fest på Corona för alla nya studenter.
Den går av stapeln den 30/1 kl 19.00 ,
men för att försäkra sig om att få en bil-
jett måste man vara ute i god tid, vi har
bara ett begränsat antal biljetter att sälja
inom nationen. För er som tänker gå
blir det förfest på Ålidhöjd på Kurator-
vägen 33 från kl 18 och framåt. Om Du
av någon anledning inte vill gå på Sitt-
ningen, så är eftersläppet ett alternativ.

     Nästa evenemang blir den 24/2 på
självaste skottdagen, då vi tar på oss kil-

ten och festar tillsammans på Gnejsvä-
gen 10 på Carlshem.

     Till sist så planerar vi för en mas-
kerad på Skogis 23/3 tillsammans med
någon annan nation. Detta ligger dock
ganska långt fram i tiden så det är inte
spikat riktigt än.

    Vi vill väldigt gärna ha hjälp med
festfixandet, så hör gärna av dig om det
verkar vara något för dig.

Anders Svensson 19 27 62
Henric Berglöf 19 88 41
Malin Magnusson 19 88 12

Klubb- & Sexmästeriet
informerar

Efter ett härligt jullov med god mat
och lååånga sovmorgnar tar nu den
gråa vardagen återigen vid. För en oö-
verskådlig framtid väntar nu sena nätter
med kvalfylld tentaångest, men turligt
nog finns det bot på detta om man är
medlem i GH-Dala. Klubb&sexmäste-
riet har nämligen ett alternativ för dig
som tycker att det är skönt att slita sig
från böckerna för att festa till  ibland.
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I Vimlet....
Några spridda kommentarer som

GHaDdens utsända i vimlet-report-
rar kunde uppfatta:

“Jag är rörd“
Anders Eriksson, som fick en utmärkelse

av Brända Bockens Orden.

“Är det här porradio?“
Mats Hägglund

“Dom som gjorde bordsplaceringen
gjorde ett gott jobb“

En nöjd Håkan Wallberg

“Jag har parfait på kavajen och öl på
byxorna, men annars är det bra.“

Nationens Sexmästare Anders Svens-
son som fick rycka in i köket under midda-
gen, men som hade det trevligare och
trevligare ju längre kvällen gick.

“Det är en riktig höjdare!“
Bettan, som svar på frågan Vad tycker du

om festen?

GHaDdens reportrar väntar ivrigt under misteln....

Har Du bidragit med några av
dessa, något komprimerade uttalan-
den. Du kan vara allt annat än lugn.
Det finns nämligen en originalinspel-
ning, där även de smaskigaste bitarna
finns med. Dessa bitar blev dock cen-
surerade i pressläggningen. Kopior
av detta originalband finns att bestäl-
la. Sätt in 70 kronor på postgiro 639 03
32-2. Originalbandet är betydligt dy-
rare...

På begäran kommer här några
siffror från Brända Bockens

Gasque:
87, 2, 4, 4, 1, 328, 44, 75, 1, 3300, 5, 86,

4, 180, 160, 20, 27

Ni förstår väl vad dessa siffror står
för...?

GHaDdens utsända i vimlet-re-
portrar Åsa och Kicki minglade runt
för att höra vad gästerna hade att säga.

Vi började med att prata med vår
före detta 1Q Ann-Chie Kloow, som nu-
mer bor i Uppsala.

-Ann-Chie, tror du att du kommer att
gå ensam hem i kväll?

-Det beror på Carlshemsmannen,
han som jag hade som bordskavaljer,
men han har inte gjort något än.

-Vad menar du med “inte gjort något
än“???

-Hm, bjä, mjä...
-Upplever du Carlshemsmannen

som farlig?
-Oh, nej, inte ett dugg.

Vårt nästa offer blev Hampus, Åsas
bordskavaljer.

-Hej Hampus, vi skulle vilja intervjua
dig.

-Hej, hej, hej, hej.
Vad tycker du om din bordsdam

ikväll?
-Åsa? Hon var förtjusande!
-Det låter trevligt. Vad gjorde Åsa så

förtjusande?
-Att hon aldrig var där.

Vi minglade vidare och träffade ett
par som verkade ha funnit varandra.

-Vad tycker ni om festen?
-Det är mycket, mycket trevligt.
-Fruktansvärt trevligt. Jag ska lära

denna kvinna att dansa en fruktansvärt
trevlig dans som heter foxtrot. Och så
ska jag känna på.... (resten kunde vi inte
uppfatta, men man kan ju tro det vär-
sta...)

GHaDdens utsända reportrar ming-
lade vidare mot misteln för att se vad
som hände där.

-Nu går vi mot misteln och kollar om
vi får nå´t!

GHaDdens reportrar ställde sig un-
der misteln för att se vad som hände,
och vad hände? Ingenting!

-Vad gör vi för fel?
“smack, smack“ Fniss, fniss, oj, oj, oj,

oj. (Vem var det som kom till vår und-
sättning?)

-Nu blev vi så till oss, så vi kan inte
säga ett ord. Oj, oj.

-Vi ser en kille här som inte vågar sig
fram. Fniss, fniss. Jag tror inte att vi kan
vänta oss något från honom.  Just nu
händer ingenting... “Smack“ Oj, oj.  Om
killar ändå vore som punsch; gula sim-
miga och söta. Jag spanar fortfarande på
den där killen och tror att han ska kom-
ma fram och ge oss en liten... Fniss, fniss.

-Vad är klockan? undrar det stackars
inspanade offret, som Åsa aldrig fick
någon puss av. Han är för övrigt känd
från Stödcentrum på UMDAC...
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Klänningarna gnistrade liksom
marken av iskristaller, frackarna var
vintersvarta liksom natthimlen. Ky-
lan bet hårt, men fickpluntans röda
dryck värmde våra frusna själar. Det
var den elfte november i nådens år
1995, och det var Nationsbal i Umeå.

Redan på fördrinken, då vi samlades
13 stycken i en dublett på Pedagog-
gränd, kände jag att kvällen skulle bli
speciell. Vi tillhörde alla Det Vackra Fol-
ket och vi skulle på Nationsbal i den an-
rika och herrgårdsliknande
Sävargården på Gammlia. Det låg en
slags förtrollning i luften, skapat av den
förvandling vi alla genomgått under ef-
termiddagen. Unga killar
var nu män och kavalje-
rer till de unga tjejer som
med diverse trollkonster
förvandlats till strålande
vackra damer.

Balen hölls på
Sävargården

På Sävargården be-
blandades vi med ytterli-
gare medlemmar i Det
Vackra Folket och vi väl-
komnades med en förd-
rink av representater för
Balkommittén innan vi
satte oss till bords i den
stora balsalen en trappa
upp. Min kavaljer, tillika
fästman, och jag hade
placerats med flera andra
GHD:are samt några från Skånes Nation
som vi kom i trevligt samspråk med.

Som förrätt avnjöt vi en fräsch ren-
stekssallad med roquefordressing som
vi sköljde ned med öl och snaps. Som
underhållning bjöds nu välkomsttal av
värdparet från Stockholm respektive

nystartade Wermlands-Dalslands Na-
tioner samt sånger ur våra egna strupar.
Lite senare bjöds vi också på mycket
skön sång från vår inte heller så gamla
Nationskör samt ackapellsång från en
studentkvintett. Detta var mycket be-
jublade inslag i middagen.

Balkommittén tackades
Varmrätten bestod av Stekt laxkot-

lett med broccoli och duchesspotatis. Till
detta serverades en gudomlig dillhol-
landaissås av mindra nyttigt slag samt
kallt vitt vin.

Under varmrätten tackades Balkom-
mittén för det enorma arbete som lagts

ned på förberedelser inför denna bal
och medlemmarna i kommittén förära-
des med medaljer för detta arbete.

Min kavaljer hade införskaffat
punschbiljetter till oss så till kaffet och
efterrätten, som betod av chokladchif-
fonpaj med likörgrädde, smuttade vi på

Nationsbalen
- en förtrollad afton

den guldgula drycken samtidigt som vi
längtansfullt tänkte på den kommande
dansen. Efter fyra timmars sittning kän-
des det härligt att veta att det strax var
dags för dans.

Ett förevigat ögonblick
Innan dansgolvet och Renhornen

gjort sig i ordning fick vi gå ned en trap-
pa igen, denna gång för att fotografera
oss. Ett foto att glädja morföräldrarna
med eller att själv ha kvar som minne av
en oförglömlig kväll.

Så äntligen fick vi dansa! Att få virvla
runt i armarna på stiliga unga män är en
förmån inte att förakta. När vi blev för

varma och behövde lite luft promene-
rade vi ut på trappan och svalkade av
oss, men fick också ett och annat vär-
mande och stärkande i den torra stru-
pen.

Herrarna var hela tiden de perfek-
taste av gentlemän och öppnade dör-
rar, drog fram stolar och bjöd på något
att dricka. Uppmaningarna om upp-
ryckning på detta område, som fram-
förts i tidigare nummer av GHaDden,
verkar ha gjort sin verkan. Våra för-
hoppningar är naturligtvis att detta
inte var ett engångstillfälle.

Vi dansade långt in på natten då ef-
tersexan tog vid med fortsatt festande
med mat, dryck och dans. Denna hölls
på Läkarvillan till klockan fem på mor-
gonen. Det var nog 120 stycken lyckli-
ga studenter som nöjt  somnade tidigt
denna söndagsmorgon.

/Susanne Olsson

Det var en solig septemberdag då jag
på väg till samhällsvetarhuset till min
stora glädje upptäckte att GH-Dala äntli-
gen som första nation (i vanlig ordning)
börjat måla sitta stolta nationsmärke.
Den solida grunden som var lagd var
mycket gedigen, välgjord och perfekt
dimensionerad. Man kan lätt se liknel-
sen med Karl Larsson. Har nationen
hyrt in honom? Men vad hände sedan?

Gick förbi senast i början av decem-
ber och vad har hänt? Lite spretig text.
Ganska fint men inte mycket för värl-
den. Var har älgens dekoration tagit vä-
gen? Eller ska den vara helt orange. Det
kanske är en ny giv. Eller är det måhän-
da den nya moderna konsten som den
nya generationens bildlärare håller på
att skapa? Vad vet ett par okunniga som
vi?

Insändare angående Nationsmärket
Kan den som känner sig berörd vara

vänlig att snarast räta ut våra frågeteck-
en i detta spörsmål.

2*A.Nonym

Fotnot: Även om redaktionen är skyl-
dig till mycket som står i den här tid-
ningen, så är det dock inte vi som ligger
bakom denna insändare. Vi vill även i
framtiden gärna ha hjälp med illustra-
tioner till tidningen.

Tre Nationflickor på bal; Helena Norman, Susanne Olsson och
Anna Widmark. Foto: Anders Eriksson.
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Vårens Aktiviteter
kepsar. GH-Dala är inte sämre, och har
Brännbollsträning 2-3 dagar i veckan.
Ett måste för den som inte vill bli helt
utskrattad under den stora Brännbolls-
turneringen.

23-25/5 Brännboll
Världens största brännbollsturne-

ring går av stapeln. Sport och fest i 3 da-
gar. Nationen brukar anmäla flera lag,
både seriösa och mindre seriösa, så att
alla kan vara med. Kommer fjolårets
idrottssuccé Fäbojäntan går igen att
återupprepas? Den stora festen Lyran
går av stapeln där hela Campusområdet
är fyllt av glada människor.

24/5 Grillfest
Den traditonella grillfesten på Ålid-

hem går som vanligt av stapeln utanför
Stipendiegränd 4 C. Efter grillningen
går vi på fanfärd genom Ålidhem, med
den stolta fanan i spetsen.

Återkommande
aktiviteter

Nationsfredag på Corona
...anordnas ungefär en gång i måna-

den, med subventionerat inträde för
Nationsmedlemmar och specialpriser i
baren. Kom ihåg att ta med Medlems-
kortet.

Nationsfiket
På söndagarna erbjuder vi Brunch,

med filmjölk, ägg, smörgås, mm.mm till
det facila priset 40 kronor. Du är garan-
terat mätt när du går därifrån. Även
"traditionellt" fika erbjuds.

Nationskören
...är en kör för alla nationer, och

kommer att öva en gång i veckan. Dag
är ännu ej bestämt, men håll öron och
ögon öppna.

Innebandy och volleyboll
Vi deltar i IKSUs motionsserier, mer

info hos sportmästeriet.

Hockeyresor
Vi passar på att se de stolta lagen Bry-

näs och Leksand när de är i närheten, t
ex i Ö-vik eller ännu närmare, som till
exempel isladan på Teg, dit vissa lag nu
beger sig ibland... (Mora m fl). Ibland
när det är särskilt spännande matcher
åker vi hem till någon och tittar på den-
nes TV-apparat.

Mars

Pulkaåkning
Var med och ta dig nedför Bränt-

bergsbacket på diverse åkdon.

Maskerad
Här får du möjligheten att klä ut dig

till den du alltid ha velat vara egentligen.
Själv har jag tänkt klä ut mig till Göran
Persson. Klockan tolv ska man enligt
tradition demaskera sig och kyssa den
man dansar med. Hm, då är det nog inte
så lämpligt att vara Göran Persson, för
vem vill dansa med honom?

Spex
Umespexarna sätter upp sitt spex, se

mer under Kulturutskottet.

April

Paradisbadet
Gå med i GH-Dala Nation, så kom-

mer du till Paradiset. I alla fall till Para-
disbadet i Ö-vik. Det sprutar, forsar och
bubblar överallt. För den lite lugnare
typen är Relaxavdelningen ett bra alter-
nativ.

Badminton
På tisdagar har du chansen att utma-

na fjolårets Badmintonmästare Henric,
och det är nog inte så svårt som det lå-
ter. Sportmästeriet informerar mera.

30/4 Valborg
Fjolårets succé upprepas. Det blir en

heldag med Nationen, med Champag-
nefrukost, Rektorstal, Sillunch, Nations-
kamp och en hejdundrande Sittning på
kvällen.

Maj

Fågelskådning
Nationens egen fågelexpert tar oss

med ut i skogen någon tidig morgon.
Om vi har tur får vi se både Grönbenor,
Skedänder, Gluttsnäppor och kanske till
och med ett exemplar av den sällsynta
arten Gapstare.

Brännbollsträning
På varje grön plätt ses entusiaster

med slagträn, bollar och bakåtvända

Januari

30/1 Novischfest
Ta chansen att träffa mycket folk re-

dan från början. Det här är en fest
främst för de nya medlemmarna i alla
nationer. Här får du en första introduk-
tion till de skumma traditioner som gäl-
ler i studentvärlden. Biljetter kan köpas
vid inskrivningen eller av Anders Svens-
son 19 27 62.

Februari

8/2 Ärtsoppa och punsch
Mariehemsvägen 19 H kl 19.00. Det

är bara att komma dit. Vi avnjuter den
svenskaste av alla svenska maträtter till-
sammans med gyllengul immande
punsch. Om du inte gillar ärtsoppa så är
hårdbrödmacka med punsch också ett
alternativ.

11/2 Alldeles Gratis IT-kurs
Du som vill gå en introduktionskurs

till Internet - här har du      chansen! Den
11 februari kl 13-16 har Nationen nämli-
gen en sådan kurs.      Då får du veta vad
Internet egentligen är, vad e-mail är och
hur man      surfar. Kursen riktar sig till
nybörjare. GRATIS!!     Anmäl dig sna-
rast till Susanne, 08-733 31 46, eller Mats,
19 63 56. Vi      har begränsat antal plat-
ser, så först till kvarn...

20/2 Stormöte
Ett tämligen informellt möte, när na-

tionen bjuder på en lätt  anrättning med
en något tyngre semla efteråt, eftersom
det är fettisdag. Vi ska försöka välja en
ny styrelse också och om du är intresse-
rad av att vara med i den går det bra att
höra av sig till Valberedningen Kicki tel
14 08 37.

24/2 Skottefest
Plocka fram kilten, säckpipan och

whiskeyflaskan. Festen går av stapeln i
gårdslokalen på Carlshem. Håll ögon
och öron öppna för mer information i
form av affischer. Brudar, ni vet väl att
skottdagen är den dag då vi får fria, så
kolla vad som finns under kilten på
grabbarna och utse ett lämpligt offer!

Bowling
Under tisdagarna drar vi i gång den

traditionella bowlingturneringen. Se
mer under Sportmästeriet.
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Adress:

måndag

tisdag

onsdag

torsdag

fredag

lördag

söndag

BLI MEDLEM - DU ÅNG-
RAR DIG INTE!

v. 7
12

13 Bowling

14 Innebandy

15 Volleyboll

16 Coronafredag

17

18 Nationsfiket
Innebandy 17 -18

Januari/Februari
v. 8
19

20 Stormöte

21 Innebandy

22Volleyboll, Hock-
eykväll
23

24 Skottefest

25 Nationsfiket, IB,
Hockeyresa Ö-vik

v. 9
26

27 Bowling

28 Innebandy

29 Volleyboll

1 Coronafredag

2

3 Nationsfiket
Innebandy 17-18

Adress till Nationens WWW-sidor:
http://www.ts.umu.se/~ghdala/
Elektronisk post:
ghdala@ts.umu.se

Maila GH-Dala om du har en egen
mailadress, så kan vi skicka ut informa-
tion via mail till dig!

Information via InterNet

v. 6
5

6 Bowling

7 Innebandy

8 Volleyboll, Ärtsop-
pa och punsch
9

10

11 Nationsfiket
IT-kurs, Innebandy

v. 5
29

30 Novischfest

31 Innebandy

1 Volleyboll

2

3

4 Nationsfiket
Innebandy 17-18

Kolla in Nationens
WWW-sidor!

GH-Dalas hemsidor har fått en an-
siktslyftning  nu. Kolla in dem och kom
med åsikter! Skicka ett mail till WWW-
mästarinna Susanne Olsson, sus@cap.se.

Där står det mesta som är värt att
veta om GH-Dala, bland annat sport och
förslag till sångbok!

Nu finns det även foton från olika till-
ställningar att beskåda på våra fina
hemsidor.

http://www.ts.umu.se/~ghdala/
Titta sedan under rubriken Detta har

vi gjort. Där finns bilder från bl.a. Skogi-
skavlen och Nationsinsparken i septem-
ber samt diverse arrangemang från
vt-95. Och inom kort kommer foton
från Brända Bockens Gasque...!

Novischfesten
Blir som vanligt av i början på termi-

nen, där främst du som är ny medlem
har chansen att träffa andra nations-
människor. Don't miss it! Se informatio-
nen från Sexmästeriet!

Ärtsoppa och Punsch
Vi avnjuter den svenskaste av alla

svenska maträtter tillsammans med
simmig gul punsch på Mariehemsvägen
19 H kl 19.oo. Ingen föranmälan, kom
som du är!

Gratis IT-kurs
...för nybörjarsurfare
Söndagen den 11 februari kl 13-16

bjuder GH-Dalas infomästeri in till Inter-
netkurs i MIT-huset (lokal meddelas vid
anmälan). OBS GRATIS!

 På kursen får du en introduktion till
Internet och e-mail. Den mesta tiden
kommer att ägnas åt att surfa på Inter-
net då du själv kommer att få sitta vid
datorn.

Du deltar också i utlottningen av en
termins medlemsskap i TSDF (Tekno-
logSektionens DatorFörening) där du
får ett konto så att du kan surfa och
skicka e-mail hur ofta du själv vill.

Anmälan snarast (absolut senast 8/2)
till Mats, 19 63 56 (eller 070 - 548 59 82),
eller Susanne, 08-733 31 46.

Begränsat antal platser Först till
kvarn...!

Hockeykväll
Den 22 februari spelar Leksand-Djur-

gården och den spännande matchen
sänds på Filmnet. Avnjut matchen hem-
ma i TV-soffan hos Stefan och Ulrica,
Mariehemsvägen 19 F tillsammans med
andra GH-Dalingar.

Hockeyresa
Ta chansen att se Leksand spöa Modo

i Kempehallen i Ö-vik.  Om du vill åka
med ring Stefan 12 84 64.

Skottefest
På skottdagen tar vi på oss kilten och

far upp till Carlshem för en hejdundran-
de fest. Skottdagen är den dag när det är
tillåtet för tjejer att fria, så kolla in vad
killarna har under kilten och gör ditt val.

Passa även på att kolla in andra nationers arrangemang!


